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○議長 （本郷 良克 君） 
 おはようございます。 
 ただいまの出席議員は 7 名であります。よって会議を再開

いたします。 
○議長  【 日程１ 議案審議 】 

 日程に従いまして、議案審議を行います。 
 

○議長  議案第 11 号を審議願います。 
 太田議員。 
 

○2 番 （太田 英一 君） 
 おはようございます。歳入のところなんですが、9 ページ

国庫支出金の中の総務費、防災対策補助金が 136 万円記載さ

れていますけれども、この防災の整備交付金の使途につい

て、ちょっと歳出のところ確認できなかったんですけれど

も、これ、計画そのもののものなんですか。それとも用品の

ものなのか、ちょっと中味確認したいんですけれども。 
 

○議長 （本郷 良克 君） 
 総務課長。 
  

○総務課長 （嶋中 拓実 君） 
 この 136 万につきましては、防災マップ作成に伴う補助金

です。2 分の 1 の補助金になっております 
 

○議長 （本郷 良克 君） 
 太田議員。 
 

○2 番 （太田 英一 君） 
 支出項目、消防防災のところで、総務費。 
  

○議長 （本郷 良克 君） 
 総務課長。 
 

○総務課長 （嶋中 拓実 君） 
 当初予算のほうに計上しております。 
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○議長 （本郷 良克 君） 
 太田議員。 
 

○2 番 （太田 英一 君） 
 そうすれば、これ、確定の意味で理解してよろしいでしょ

うか。 
（総務課長「はい。」の声あり） 
 はい、分かりました。 
 

○議長 （本郷 良克 君） 
 成田議員。 
 

○5 番 （成田 精市 君） 
 おはようございます。 
 別冊 2 の 14 ページ、17 節のところで、赤外線サーモグラ

フィカメラシステム 143 万上がっていますけれども、これ、

私の前回の記憶では教育委員会のほうからも上がってきてい

たと思うんです、で、教育委員会で購入して、また更にもう

一台ということで理解していいんですかね。 
 

○議長 （本郷 良克 君） 
 遠田課長補佐。 
 

○総務課長補佐 （遠田 剛洋 君） 
 ただ今のご質問のサーモグラフィカメラなんですけれど

も、前回は教育委員会のほうで確かに予算化をしておりまし

たけれども、体育館のほうだけに設置ではなくて、避難所等

でも使うことからあらためて災害用品として、総務課のほう

で手配をして、まず体育館のほうに設置するということにな

りまして、あらためて今回ここに予算を計上しました。で、

前回教育委員会のほうでもっている予算については、次の

12 月で減額をかける予定になっています。 
 

○議長 （本郷 良克 君） 
 成田議員。 
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○5 番 （成田 精市 君） 
 はい、分かりました。 
 

○議長 （本郷 良克 君） 
 太田議員。 
 

○2 番 （太田 英一 君） 
 17 ページ、民生費の高齢者福祉費の、需要費の食糧費 14
万 8,000 円、これ、中止によって減額されていますけれど

も、毎年楽しみにしていらっしゃった高齢者もあろうかと思

います。こういう状況下の中で、大会そのものは、たいへん

きついものがあろうかと思います、それで減額されたと思う

んですけれども、敬老会に参加される方の中には、会食を楽

しみにされている方も、多分、多々いらっしゃったと思われ

ます。今回、大会中止になって、食糧費、これは全額削減と

言う形をとったと思うんですけれども、地域商品券等でお食

事券みたいな形で、1 人にいくらとかという、そういう配慮

はできなかったのかなと思いました。ちょっと確認したいと

思います。 
 

○議長 （本郷 良克 君） 
 山崎副参事。 
 

○町民福祉課副参事 （山崎 真直 君） 
 はい、今年度においてはコロナウイルスの影響で、敬老

会、残念ながら中止と言うことになってしまったんですけれ

ども、食糧費につきましては、全額削除というわけではな

く、今回、紅白饅頭を注文しまして、それぞれの方にお持ち

いたします。あとはですね、今回、直接敬老会開かれないと

いうことで、パンフレットのほうもカラーで作成しまして、

見やすくしたり、色々工夫を今回して、高齢者の皆さんに喜

んでいただけるようにしております。 
 

○議長 （本郷 良克 君） 
 太田議員。 
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○2 番 （太田 英一 君） 
 はい、配慮の一端は確認できました。 
 地域商品券、皆さんに 1 万円ずつ配った商品券とかの中に

ですね、例えば 1 人 500 円でも、これで食事の足しにしてく

ださいとかという、そういうところ、心配りがあっても、こ

のご時勢ですので、そういうちょっとした心遣いが高齢者の

方々には喜ばれるかと思われますので、今後、こういう事態

が発生した場合は、そういう配慮をお願いできればお願いし

たいものだと思います。 
 

○議長 （本郷 良克 君） 
 山崎副参事。 
 

○町民福祉課副参事 （山崎 真直 君） 
 はい、今回、これ毎年行っていることなんですけれども、

商品として商品券を皆さんのほうに、表彰の際に一緒にお渡

ししております。今回も、それぞれの表彰の内容によって、

皆さんに 3,000 円、一番高額の方で 5,000 円の商品券を、今

日から使える商品券を、今日、明日でとりあえず町の分は皆

さんのところに届けたいと思っております。 
 

○議長 （本郷 良克 君） 
 太田８議員。 
 

○２番 （太田 英一 君） 
 はい、分かりました。こういうことが来年も、再来年も続

くということはないと思うんですけれども、万が一災害とか

そういう場合で、やむなく中止になった場合は、そういう部

分で、当初定められている報償に対する、商品券プラスお食

事代みたいな形を取れるのであれば、予算措置上、考えてい

ただければなと思います。せっかく高齢者の皆さんにひとと

きの憩いを提供するための敬老会、皆さんが顔を合わせて久

しぶりに元気な姿を確認するという機会でもありますので、

そういう機会を奪われた方々に対してのちょっとした心遣い

が、これからは必要になってくると思われますので、その点

今後はこういうことがないことを祈っていますけれども、万
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が一こういうことがあった場合は、そういう配慮もよろしく

お願いしたいと思います。 
 

○議長 （本郷 良克 君） 
 ほかにありませんか。 
 

 （ 「ありません」の声あり。 ） 
 

○議長  議案第 11 号の質疑を打ち切ります。 
 お諮りします。議案第 11 号を原案どおり可決することに

ご意義ありませんか。 
 

 （ 「異議なし」の声あり。 ） 
 

○議長  異議なしと認めます。よって議案第 11 号は原案どおり可

決されました。                  【10:12] 
 

  議案第 12 号から議案第 17 号まで審議願います。 
 田中議員。 
 

○3 番 （田中 哲也 君） 
 38 ページです。診療施設のところです。昨日も議会終わ

って課長と議長とちょっとお話したんですけれども、機械を

導入して、施設を充実していく、町にはなきゃならない診療

所、病院であって、というものなんですけど、町では県下一

の高齢化率でも、皆で運動して健康になりましょうという、

健康体操などもやりながら、用具を充実させていったりして

います。 
 この診療所に関しては、お客さんが、患者さんが来ないと

売り上げが上がらないと、ましてや町民としては、皆健康に

なって、ならなきゃいけないと、痛し痒しの問題があるとお

思いますけど、町としては、この診療所の施設がやっぱり充

実していかないといけない問題もあります。やっぱりその辺

の、こういう補正を組んで、色々な機械を準備して充実して

いかなければいけない施設なんですけれども、はたまた健康

でなければないけない、痛し痒しの考え事がいっぱいある問
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題だと思うんですけど、当然なきゃならないものなので、数

少ない今別の病院として充実していくことは必要なのかなと

思っています。 
 また、皆でね、県下一の高齢化っていうことなんですが、

その高齢化を逆手にとって、県下一の長寿の町を目指して、

職員、議員また一丸となって健康に留意して町を盛り上げて

いければいいのかなと思って、今回お話させていただきまし

た。診療所はね、やっぱりバスが来たり、皆が来て、病気が

なくともあそこに行って、世間話したりする人も多々あるみ

たいに見受けられてますので、今回は、コロナがあって、な

かなかお年寄りの方々が集って話する機会とかも減ってきて

はいると思うんですけど、その辺もね、やっぱりコミュニケ

ーションを取りながら、今別町の長寿を目指して皆で頑張っ

ていければなと思っていました。以上です 
 

○議長 （本郷 良克 君） 
 太田議員。 
 

○2 番 （太田 英一 君） 
 61 ページ。水道会計で、前年度繰越金をそのまま一般会

計の操出金という形で予算措置されていますけども、コロナ

禍での水道料の減免 1 ヶ月分があったんですけれども、これ

に伴う補充財源的なものは確保されているのでしょうか。 
 

○議長 （本郷 良克 君） 
 岩渕課長。 
 

○企画財政課長 （岩渕 健 君） 
 今の、コロナウイルスの関係だと思っていましたが、前

回、6 月補正のほうで、水道関係のほうに 610 万 8,000 円を

操出していますので、水道料の財源は確保されております。 
 

○議長 （本郷 良克 君） 
 太田議員。 
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○2 番 （太田 英一 君） 
 実際減額っていうか、免除された金額がその金額で間に合

ったのか、不足しているのかということを一応心配したんで

すけれども、確保されているのであれば、それはそれでいい

んですけれども、私前回、補正の段階で、１ヶ月分どっとや

るのも確かに結構ですけれども、コロナが 1 ヶ月で収まるっ

ていう見通しもなかった時代に、複数ヶ月に渡って同じ予算

を使うのであれば、複数ヶ月で 5 割、3 割、2 割とか、そう

いう軽減の仕方のほうが、予算効果、それから町民が受ける

恩恵というかそういう感じでは、そちらのほうが非常に町に

対しての感謝の気持ち、町民に寄り添った行政という形で

は、町民が喜ぶのではないかと思って前回もそういう質問を

させていただいたんですけれども、今後またコロナウイルス

が第 2 波、今騒がれて 2 波もそろそろ沈静化に向かうという

一般的な世論ですけれども、このまま沈静化するか、第 3 波

がまた訪れるか分からない状況の中ですので、そういう生活

に直接関わる公共料金の中で、町が直接関われる部分という

のは水道料だけだと思われますので、今後ともコロナ並びに

災害時に関して、そういう心配りを持った予算措置をしてい

ただければ、町民は非常に喜ぶと思うので、その辺、今後心

の片隅にというか、ちょっと考えながら予算を講じていただ

きたいなと思いますので、よろしくお願いします。 
 

○議長 （本郷 良克 君） 
 ほかにありませんか。 
  

 （ 「ありません」の声あり。 ） 
 

○議長  議案第 12 号から第 17 号までの質疑を打ち切ります。 
 お諮りします。議案第 12 号は原案どおり可決することに

ご意義ありませんか。 
 

 （ 「異議なし」の声あり。 ） 
 

○議長  異議なしと認めます。よって議案第 12 号は原案どおり可

決されました。               【10:21】 
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○議長  お諮りします。議案第 13 号は原案どおり可決することに

ご意義ありませんか。 
 

 （ 「異議なし」の声あり。 ） 
 

○議長  異議なしと認めます。よって議案第 13 号は原案どおり可

決されました。               【10:21】 
 
 お諮りします。議案第 14 号は原案どおり可決することに

ご意義ありませんか。 
 

 （ 「異議なし」の声あり。 ） 
 

○議長  異議なしと認めます。よって議案第 14 号は原案どおり可

決されました。                10:21】 
 
 お諮りします。議案第 15 号は原案どおり可決することに

ご意義ありませんか。 
 

 （ 「異議なし」の声あり。 ） 
 

○議長  異議なしと認めます。よって議案第 15 号は原案どおり可

決されました。               【10:22】 
 
 お諮りします。議案第 16 号は原案どおり可決することに

ご意義ありませんか。 
 

 （ 「異議なし」の声あり。 ） 
 

○議長  異議なしと認めます。よって議案第 16 号は原案どおり可

決されました。               【10:22】 
 
 お諮りします。議案第 17 号は原案どおり可決することに

ご意義ありませんか。 
 

 （ 「異議なし」の声あり。 ） 
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○議長  異議なしと認めます。よって議案第 17 号は原案どおり可

決されました。               【10:22] 
 
 議案第 18 号を議題に供します。事務当局の説明を求めま

す。遠田課長補佐。 
 

○総務課長補佐 （遠田 剛洋 君） 
 よろしくお願いいたします。議案第 18 号について説明い

たします。16 ページをご覧ください。 
 議案第 18 号「人権擁護委員の候補者の推薦について」、人

権擁護委員の候補者に次の者を推薦したいので、意見を求め

るものです。 
 提案理由といたしましては、人権擁護委員法第 6 条第 3 項

の規定により、意見を求めます。 
 住所   今別町大字今別字今別１７８番地 
 氏名   田中 良光 
 生年月日 昭和 19 年 3 月 25 日 
 以上、よろしくお願いいたします。 
 

○議長 （本郷 良克 君） 
 議案第 18 号を審議願います。 
 

 （ 「異議なし」の声あり。 ） 
 

○議長  議案第 18 号の質疑を打ち切ります。 
 お諮りします。議案第 18 号は原案どおり同意することに

ご意義ありませんか。 
 

 （ 「意思なし」の声あり。 ） 
 

○議長  異議なしと認めます。よって議案第 18 号は原案どおり同

意されました。               【10:24】 
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○議長 
 
 

次に、陳情の審査付託の件を議題といたします。総務文教

常任委員長の報告を求めます。 
 

○総務文教常任委員長 （成田 精市 君） 
 おはようございます。総務文教常任委員長から、本定例会

において付託された陳情の審議結果について報告します。 
 9 月 14 日、委員会を開催し審議したところ、陳情受理番

号 3 号「後期高齢者の医療窓口負担の現状維持を求める意見

書提出の陳情書」、これについては採択と決定いたしまし

た。ここに報告申し上げます。 
 
 陳情受理番号 4 号「学校給食の無償化を求める陳情」に関

しては、こちらも採択と決定いたしました。ご報告申し上げ

ます。 
 
 陳情受理番号 5 号「施設整備等の支援について」、こちら

も採択と決定いたしました。ただし、今回限りの支援という

ことの条件付きであります。 
 以上、報告申し上げます。 
 

○議長 （本郷 良克 君） 
 陳情受理番号 3 号は委員長報告のとおり決定することにご

意義ありませんか。 
 

 （ 「異議なし」の声あり。 ） 
 

○議長  意義のないものと認めます。陳情受理番号 3 号は、委員長

報告のとおり決定いたしました。 
 
 陳情受理番号 4 号は委員長報告のとおり決定することにご

意義ありませんか。 
 

 （ 「異議なし」の声あり。 ） 
 

○議長  意義ないものと認めます。陳情受理番号 4 号は、委員長報

告のとおり決定いたしました。 
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陳情受理番号 5 号は委員長報告のとおり決定することにご意

義ありませんか。 
 
（ 「異議なし」の声あり。 ） 
 

○議長  意義ないものと認めます。陳情受理番号 5 号は、委員長報告の

とおり決定いたしました。 
 
 次に、成田精市君ほか 5 名から、議員提出議案第 1 号が提出さ

れています。これを日程に追加し、議題にしたいと思いますがご

意義ありませんか。 
 

 （ 「異議なし」の声あり。 ） 
 

○議長  意義ないものと認めます。よって議員提出議案第 1 号を日程に

追加し、議題とすることに決定いたしました。 
  
議員提出議案第 1 号を議題に供します。提出者の説明を求めま

す。 
 

○議会運営委員長 （成田 精市 君） 
 それでは、議員提出議案について説明いたします。議員提出議

案第 1 号「新型コロナウイルス感染症の影響に伴う地方財政の急

激な悪化に対し地方税財源の確保を求める意見書について」であ

ります。提案理由といたしましては、国に対し、新型コロナウイ

ルス感染症の影響に伴う地方財政の急激な悪化に対し地方税財

源の確保を求めるため提案するものであります。 
 2 枚目をご覧ください。内容については、新型コロナウイルス

の拡大は甚大な経済的・社会的影響をもたらします。国民生活へ

の不安が続いている中で、地方税・地方交付税等の一般財源の激

減が避けがたくなっています。福祉・医療、教育・子育て、防災・

減災、地方創生、地域経済活性化、雇用対策など喫緊の財政需要

への対応をはじめ、長期化する感染症対策にも迫られ、今後の地

方財政はかつてない厳しい状況になることが予想されます。よっ

て、当町も国に対し、令和 3 年度地方財政対策及び地方税制改正

に向けて、地方交付税の確保なとを強く要望するものでありま
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す。趣旨にご賛同の上、採択くださるようお願いいたします。 
 

○議長 （本郷 良克 君） 
 質問ありませんか。 
 お諮りします。議員提出議案第 1 号は原案どおり可決すること

にご意義ありませんか。 
 

 （ 「異議なし」の声あり。 ） 
 

○議長  異議なしと認めます。議案提出議案第 1 号は原案どおり可決さ

れました。                   【10:31】 
 

 
○議長 

 【 日程２ 会期の変更 】 
 お諮りします。会期の変更について議題といたします。 
 会議に付された案件はすべて議了したので、会議規則第 7 条の

規定により、会期を繰り上げ変更し、本定例会はこれをもって閉

会したいと思いますが、ご意義ありませんか。 
 成田議員。 
 

○5 番 （成田 精市 君） 
 先般、一般質問で、私、質問の２「逗子地区さく井状況等」の

質問の中で個人名をあげて質問しました。ここにお詫びを申し上

げると共に、訂正をお願いいたします。 
 

○議長 （本郷 良克 君） 
 はい、議会運営委員会でそのようにしますので、削除しますの

で、委員長よろしくお願いします。 
 

 （ 福士 和比古 議員「はい」の声あり。 ） 
 

○議長  会期変更の件に対してはご意義ありませんか。 
 

 （ 「異議なし」の声あり。 ） 
 

○議長  異議なしと認めます。よって第 460 回定例会を閉会いたしま

す。どうもご苦労様でした。           【10:33】 
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会議の経過を記載してその相違ないことを証明するためにここに署名する。 
 

今別町議会議長                 
 
 

会議録署名議員 3 番              
 
 

     会議録署名議員 4 番              
 


